

SVETE MISE U TJEDNU 4.2.2018. – 11.2.2018.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
04.02.	NED	PETA NEDJELJA KROZ GODINU „Dan života“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Anđelka (ž) Posavec , Petar i Marica Magdić 11.00 – Sv. Misa (Virje): + Ljubica Kapitančić 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Damijan Krčmar
05.02.	PON	Sv. Agata	*nema Sv. Mise
06.02.	UTO	Sv. Pavao Miki i drugovi	07.00 + Filip Beljan
07.02.	SRI	Sv. Maksim	07.30 – Sv. Misa u kapelici časnih sestara 14.00 – Župni vjeronauk za 1. i 2. razred 15.00 – Župni vjeronauk za 4. razred
08.02.	ČET	Sv. Jeronim Emilijani i Sv. Jozefina Bakhita	14.30 – Vjeronauk za prvopričesnike!!! 16.00 – Vjeronauk za krizmanike 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + Nikola Sertić (15.g); na nakanu; Ivica Matoničkin; Ljubica Buljan; Josip, Mato i obit. Ferencić; Agata, Martin i Ivica Jakubin; Marijan Mihoković; Marica i Stjepan Stružan; Josip i Dorica Fancev, Stjepan i Agata Hrženjak; Mirko i Anđela Čurić; Marijan Lukić (sprovodna) 18.30 – Euharistijsko klanjanje
09.02.	PET	Sv. Skolastika	07.00 + Anđelka (ž) i obit. Halusek 18.00 – proslava bl. Alojzija Stepinca u varaždinskoj Katedrali
10.02.	SUB	BL. ALOJZIJE STEPINAC	09.00 – susret ministranata 10.00 – Župni vjeronauk za 5. razred 10.30 – Župni vjeronauk za 6. razred 11.00 – Župni vjeronauk za 7. razred 16.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Doroteja i Josip Račan 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Nikola Benkek
11.02.	NED	ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU Gospa Lurdska	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Jadranko Šignjar 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Petar i Barica Gašari, Elizabeta i Ljudevit Širec, Ana Sokač

Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Tel.: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr;
Radno vrijeme: utorak, srijeda i četvrtak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Naklada: 300 komada
Facebook: www.facebook.com/zupavirje; Twiter: @ZupaVirje



5. nedjelja kroz godinu

4. veljače 2018.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 10

godina VIII.

ZNAKOVI KRALJEVSTVA BOŽJEGA

Mk 1,29-39

Evangelje današnje nedjelje pokazuje nam da od Boga darovano otkupljenje već u ovom životu ovdje na zemlji ima učinak. Zacijelo: mi očekujemo vječno i blaženo ispunjenje i dovršenje naše nade u nebu, kada ćemo smjeti gledati Boga licem u lice. Ipak već ovdje na zemlji tako reći daruje nam se zalag, kapara, predokus onoga što treba doći.

Mnoga čudesa i znakovi koje je Isus činio u svijetu, trebali su posvjestiti ljudima: danas je došlo Božje spasenje k vama. Bog je uistinu činio velike stvari u svome narodu, on je svima koji se njemu nadaju, darovao otkupljenje. Ozdravljenja bolesnika i istjerivanje demona iz opsjednutih bili su moćni dokazi dobrote Božje, koja se očitovala u Isusu Kristu. Kraljevstvo Božje je blizu!

Isus je morao ići od jednoga mjesta do drugoga, budući su ljudi čekali na njega. Iako još nisu upoznali tajnu njegova božanstva, u kojoj je on jedno s Ocem i Duhom Svetim, ti su ljudi jednostavno osjećali: u Isusu iz Nazareta Bog nam je na jedinstven način blizu. Istinski dar kojeg su primali oni koji su vjerovali u njega, nisu bila tjelesna ozdravljenja, nego zajedništvo s Bogom. To je u sebi nešto nevidljivo budući se ispunja i događa u srcu čovjeka. "Novo srce" koje nam Bog daruje u milosti Duha Svetoga, pokazuje se također u "novim djelima", baš u djelima ljubavi. Tako nam naš Gospodin Isus Krist uvijek nanovo pojašnjava da nije dovoljno nasljedovati njega samo radi čudesa i vanjskih znakova. Obraćanje srca i vjera u njega, koja je djelotvorna u ljubavi, to je ono bitno.

Bog ne pravi razliku kakav je "predživot" provodio čovjek: bitno je da pogođena osoba počne ozbiljno raditi na svome životu u vjeri, ukoliko ju je dotakao Božji poziv! Mi ljudi često sudimo i mislimo drukčije; za nas su mnogi ljudi u krajnjoj liniji već otpisani. Mi nismo spremni pružiti tim ljudima jednu, dvije šanse ako su podbacili. "Taj i onaj je nepopravljiv." Tako i slično sudimo i ne razmišljamo kako kroz takav stav vlastite nepogrešivosti upadamo u opasnost da sami sebe isključimo iz spasenja.

Također se slično i apostol Pavao nije štedio kao ni njegov Učitelj i Gospodin. On je u nasljedovanju Krista išao od jednoga mjesta do drugoga i ljudima navješćivao radosnu vijest o Isusovoj smrti i uskrsnuću. U čitanju smo čuli da se on tako reći dobrovoljno "učinio slugom da ih što više stekne." Neka revnost apostola Pavla za duše ispuni i nas. Bog šalje sve koji u njega vjeruju, da poruku spasenja predaju drugima.. U prvom redu ovdje se traži osobni dobar primjer. Tada ćemo moći druge uvjeravati.

Ne dajmo se iritirati kroz mnoge događaje u Crkvi i svijetu! Isus Krist i danas korača svijetom i smijemo biti njegovi svjedoci. Ljubav prema Bogu i jednih prema drugima treba biti znak raspoznavanja svijeta koji vjeruju u Isusa Krista. Iako katkad dođe do međusobnih sukoba, uvijek nanovo treba biti otvoren put za izmirenje.

U tom smislu preporučimo se i zagovoru Majke Božje Marije, Gospe Lurdske, koju častimo kao "Zdravlja bolesnih". Neka Bog pokaže svoju spasavajuću moć na svima koji trpe tjelesno i duševno; neka sve oslobodi iz tame zablude i grijeha i osposobi nas sve za novo zajedništvo iz radosti vjere u Boga, kako bismo svima tražecima u svijetu mogli postati svjetlo koje daje nadu i obećaje života!

fra Jozo Župić

'KRIŽ JE ZA NAS NAJVEĆA SNAGA!'

„Zagledani u Alojzija Stepinca koji je, oplemenjen mukom Isusovom, hrabro proživljavao kalvarijske dane Katoličke crkve u hrvatskom narodu sredinom 20. stoljeća, nadam se da će svaki vjernik naći nadahnuće za optimizam utemeljen na Božjoj pobjedi. Jer Blaženik je uvijek bio svjestan kako sve prolazi, a Bog ostaje“, piše dr. Juraj Batelja i sabire nadahnjujuće Alojzijeve misli.

'Samo je Bog vječan! To je, braćo, naša utjeha i naša snaga, kad gledamo pred sobom toliki niz protivnika Božjih, što otvorenih, što sakrivenih.

Oni će proći, a Ti ostaješ. I kad bi se dogodilo da val opće mržnje, koju sije komunizam, prelije čitavu Europu, nećemo ni časak klonuti, jer znamo, Gospode, da će oni proći, a Ti ostaješ!

I kad bi se dogodilo da val moralne razvratnosti, što ju sije bezbožni tisak, prelije čitavu Europu i svijet, mi nećemo klonuti duhom, jer znamo, Gospode, da će proći ona i njezini začetnici, ali Ti ostaješ.

I kad bi se dogodilo da zavisnost, što ju siju neprijatelji Tvoji širom svijeta, još više raširiti crna svoja krila nad ovim izmučenim narodom, mi nećemo klonuti duhom, jer će i to proći, ali Ti ostaješ, Gospode!

Neka se prelije more na nas, neka se sruše bregovi, neka potamni ako hoće i sunce nad nama, naša vjera u Tebe Gospode, i u pobjedu Tvojih načela, ostaje nepokolebiva, jer će sve proći, ali Ti ostaješ!

Iz knjižice Križni put s Alojzijem Stepincem Antona Šuljića

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnice.

RASKIĆIVANJE BOROVA: UTORAK, 06.02.2018. u 10.00h molim žene da raspreme borove i jaslice a 11.00h molim muševce da dođu iznijeti borove kako bi se mogla očistiti crkva.

ŠEMOVCI: molim da se jave žene koje bi volonterski jednom mjesečno generalno očistile crkvu.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisa Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Lukić, Mitrovica 167

Lukić, Gorička 11

Lukanec, Kr. Tomislava 3

Fancev, Mitrovica 182

Grivić, P. Miškine 10

Mesarov, Šemovačka 15

Drmenčić, A. Starčevića 15